

信徒造就 第七課 – 得釋放

神的話是告訴我們，要從罪裏得拯救，或者說，要從罪裏得釋放，要從罪裏得自由。罪本來是一個能力，牠抓住了你；現在並不是你把這能力打消，乃是讓主來救你脫離牠。你本來和牠在一起，沒有方法離開牠；今天，主不是把牠打死，主乃是把你挪開，救你脫離了罪的能力。(倪柝聲)

一、肉體中失敗的律

(一) 裏面罪之惡與律法之善的矛盾和爭扎

羅 7:15 因為我所作的、我自己不明白·我所願意的、我並不作·我所恨惡的、我倒去作。

羅 7:16 若我所作的、是我所不願意的、我就應承律法是善的。

羅 7:17 既是這樣、就不是我作的、乃是住在我裏頭的罪作的。

(二) 我們裏頭肉體之中沒有良善 – 願意與立志都不能勝過罪的律

羅 7:18 我也知道、在我裏頭、就是我肉體之中、沒有良善·因為立志為善由得我、只是行出來由不得我。

羅 7:19 故此、我所願意的善、我反不作·我所不願意的惡、我倒去作。

羅 7:20 若我去作所不願意作的、就不是我作的、乃是住在我裏頭的罪作的。

(三) 兩個律的交戰 (神的律—心中的律；罪的律—肢體中犯罪的律)

羅 7:21 我覺得有個律、就是我願意為善的時候、便有惡與我同在。

羅 7:22 因為按着我裏面的意思、〔原文作人〕我是喜歡 神的律·

羅 7:23 但我覺得肢體中另有個律、和我心中的律交戰、把我擄去叫我附從那肢體中犯罪的律。

羅 7:24 我真是苦阿、誰能救我脫離這取死的身體呢。

二、生命聖靈的律使人脫去罪和死的律

(一) 主受膏的使命

賽 61:1 主耶和華的靈在我身上·因為耶和華用膏膏我、叫我傳好信息給謙卑的人、差遣我醫好傷心的人、報告被擄的得釋放、被囚的出監牢·

路 4:18 『主的靈在我身上、因為他用膏膏我、叫我傳福音給貧窮的人·差遣我報告被擄的得釋放、瞎眼的得看見、叫那受壓制的得自由、

(二) 靠著主耶穌基督脫離這取死的身體

羅 7:25 感謝 神、靠着我們的主耶穌基督就能脫離了。這樣看來、我以內心順服神的律·我肉體卻順服罪的律了。

(三) 生命之靈的律在基督耶穌裏釋放了我們

羅 8:1 如今那些在基督耶穌裏的、就不定罪了。

羅 8:2 因為賜生命聖靈的律、在基督耶穌裏釋放了我們、使我脫離罪和死的律了。

三、活出真自由的生活

(一) 作義的奴僕與神的奴僕

羅 6:18 你們既從罪裏得了釋放、就作了義的奴僕。

羅 6:22 但現今你們既從罪裏得了釋放、作了 神的奴僕、就有成聖的果子、那結局就是永生。

彼前 2:16 你們雖是自由的、卻不可藉着自由遮蓋惡毒、總要作 神的僕人。

(二) 遵守主的話的 - 真理必叫我們得以自由

約 8:31 耶穌對信他的猶太人說、你們若常常遵守我的道、就真是我的門徒。

約 8:32 你們必曉得真理、真理必叫你們得以自由。

(三) 要饒恕人、就必蒙饒恕(釋放) - 由苦毒的網綁中得自由

路 6:37 你們不要論斷人、就不被論斷·你們不要定人的罪、就不被定罪·你們要饒恕人、就必蒙饒恕·〔饒恕原文作釋放〕

西 3:13 倘若這人與那人有嫌隙、總要彼此包容、彼此饒恕·主怎樣饒恕了你們、你們也要怎樣饒恕人。

(四) 認罪悔改 - 由罪的網綁中得自由

詩 32:3 我閉口不認罪的時候、因終日唉哼、而骨頭枯乾。

詩 51:17 神所要的祭、就是憂傷的靈· 神阿、憂傷痛悔的心、你必不輕看。

詩 51:18 求你隨你的美意善待錫安、建造耶路撒冷的城牆。

約 8:36 所以天父的兒子若叫你們自由、你們就真自由了。

林後 3:17 主就是那靈·主的靈在那裏、那裏就得以自由。